西南证券股份有限公司

关于深圳市浩丰科技股份有限公司

无法按期披露 2018 年年度报告的风险提示公告

西南证券股份有限公司(以下简称"西南证券")系深圳市浩丰科技股份有限公司(证券简称:浩丰股份,证券代码:833659,以下简称"浩丰股份"、"公司")的持续督导主办券商,规范履行持续督导职责。

浩丰股份未能在 2019 年 4 月 30 日 (含当日) 前披露 2018 年年度报告,公司股票已被全国中小企业股份转让系统自 2019 年 5 月 6 日起暂停转让。2019 年 4 月 18 日,主办券商披露了《西南证券关于深圳市浩丰科技股份有限公司预计无法按期披露 2018 年度报告的风险提示公告》;2019 年 5 月 6 日,主办券商披露了《西南证券关于深圳市浩丰科技股份有限公司未能按期披露年报股票被暂停转让的风险提示公告》。

截至本公告披露之日,公司仍未披露 2018 年年度报告,主办券商尚未收到公司关于 2018 年年报披露相关事宜的回复,也无法与公司实际控制人、控股股东、董事长廖兴池取得联系,预计公司无法按期披露 2018 年年度报告。主办券商已经履行对浩丰股份的持续督导义务,并多次提醒浩丰股份应在规定时间内披露 2018 年年度报告。

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》和《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》的相关规定,主办券商提醒投资者注意以下风险:

若浩丰股份无法在 2019 年 6 月 30 日前披露 2018 年年度报告,公司股票存在被全国中小企业股份转让系统强制终止挂牌的风险。

主办券商将持续关注上述风险事项,并提醒广大投资者注意投资风险。

公司股票暂停转让期间,挂牌公司和主办券商将对公告的上述事项积极接受投资者的咨询。浩丰股份联系人与联系方式如下:

姓名:廖兴池

电话: 13602581104

主办券商联系人与联系方式如下:

姓名: 伍静文

电话: 0755-82943452

西南证券作为浩丰股份的主办券商,将继续督促公司按照相关法律法规、业 务规则的规定,及时履行信息披露义务、发布进展公告。主办券商郑重提示广大 投资者注意投资风险。

特此公告!

西南证券股份有限公司

2019年6月28日